CnoxeHue ¥ BhlMUTaHUe AeCATUYHbIX APOGen
BapuauT 1

Yacts A

BblumcnvTe 28,9 + 2,17.

1)31,7
2) 50,6
3) 5,06
4)31,07

Orura goma 7 M, a wupuHa Ha 0,4 M MeHbie. HailguTe wupuHy goma.

1)3m
2)11wm
3)74m
4)6,6 M

Kakoe 4ncno npeacTasneHo B Buae CyMMbl paspsHblX craraemblx
0,2 + 0,003 + 0,000004?

1) 0,203004
2) 0,200304
3) 0,234

4) 0,20304

Bbluncnute 8,2 — (0,36 + 1,17)

1) 9,01
2)6,77
3) 6,67
4)8,91

Pewwute ypasHerue 3,5 + £ = 6,35.
1)2,85
2)3,3
3)6
4) 3,85
Yacts B

m BuHHuM Myx 3a 3aBTpakom cben 0,15 GovoHka Meaa, a Ha obep — 0,2 GovoHka. Kakaa YacTe
B6OYOHKa Mepa y Hero octanach?

OTgerT:



BapwaHT 2

Yactb A

Bbucnute 78,2 - 6,31.

1)71,89
2)1,51
3) 15,1
4)71,99

Mnowaab 8aHHON KoMHATEI 9 M2, a nnowagdb kyxHu Ha 0,8 m? Bonbwe. Hahgute nnowagb
KyXHU.

)17 w2
2) 98w
3)1,7
4) 82m

Kakoe u1cno npeacrasneHo B BUOE CyMMbl paspsiaHbIX criaraemelX
0,7 +0,0001 + + 0,000008.

1)0,718
2)0,701008
3)0,70108

4)0,700108

BuwmcrnTe 7,1 — (3,65 + 0,46)

1) 3,81
2)3,09
3)2,99
4)3,91

Pewwurte ypasHeHue x — 5,53 = 26,8
1) 32,33
2) 31,33
3) 82,1
4) 31,62
Yactb B

Tom Coiep B nepBbiii aeHb nokpacun 0,3 3abopa, a Bo sTopoit — 0,13. Kakas 4acTb 3aGopa
oCTanach HeOKpaLeHHOW?

OTBeT:



